

SZAKMAI BESZÁMOLÓ

az 3055353392 iratazonosító számú pályázathoz

A Kakukk Vendéglő és Panzió az elsők között nyerte el a Bakonyi Helyi Márka védjegyet, melyet azóta is büszkén visel. A projektünkkel ennek a védjegynek a további fejlesztését valósítottuk meg. A családi hangulatú Panzióinkban megszálló vendégeink teljes körű szolgáltatást kapnak, melyhez az éttermi szolgáltatás is hozzátartozik. A projekt során az eszközbeszerzés a hűtőtechnológia fejlesztésére megvalósult (Zöldség - ital hűtő kamra 1 db : iker hűtőkamra, 1840 x 1840 x 2400 mm külső méretű, NZ80 falpanelből, RAL 9010 színben, 900 x 2000 mm nyíló ajtóval, világítással ;munka asztalok 6 és 8 fiókos 3 db, illetve 1db : Professzionális gastronorm hűtött munkaasztal 8, ill. 6 db GN1/1 méretű egyforma magasságú fiókkal, komplett AISI304 minőségű rozsdamentes kivitel hátsó peremes, munkalappal, beépített aggregát nélküli kivitel, távoli aggregát csatlakoztatására a készülék jobb oldalánál kialakított hűtőegységhez .

A kötelező nyilvánosságbiztosítás lezajlott.

Várhatóan a vendégek elégedettsége nő, ezáltal több lesz a visszatérő szállóvendég, nő az árbevétel, mely a jelenlegi járványügyi helyzet miatt még nem valósulhatott meg. A projekt során együttműködések alakultak ki, melyek erősítik a térségi összefogást.

A BAKONYÉRT Egyesület rendezvényein is több alkalommal részt vettünk, ennek igazolását csatoljuk. A Bakony TEAM Szociális Szövetkezet együttműködése is élő, viszont a járványügyi helyzet miatt jelenleg nem betartható a süteményvásárlás. A dietetikussal való együttműködés, tanácsadás viszont folyamatos az elvitelre szolgáló étlap összeállítások során és a konyhatechnológiai eljárások (pl. hűtés technológia) átbeszélése terén is .

Az esélyegyenlőségi szempontok közül az alábbiakat valósítottam meg a projekt során :

1) nők esélyegyenlőségének javítása folyamatos a vállalkozásomban, szobaasszonyként és konyhai kisegítőként is alkalmazok nőket.

2) 30 év alatti, a HFS-sel érintett településeken élő fiatalok foglalkoztatásában is részt veszek, nem csak Bándon, de a környező más településekről is van fiatal dolgozóm.

Sokszor van nálam tanuló is, aki nálunk sajátítja el a tudást és nagyon örülünk, ha vissza is tér hozzánk dolgozni.

3) 50 év feletti, a HFS-sel érintett településeken élők foglalkoztatása is megvalósul a vállalkozásomban.

A környezetvédelmi szempontok közül az alábbiakat valósítottuk meg :

1. a projekt a környezeti állapot javítását is megcélozza, mivel az új hűtés technológiával sokkal kevesebb káros anyagot bocsájtunk ki .

2. a megvalósítás során energiatakarékos eszközök beszerzése valósul meg, mely fontos szempont volt már az eszköz kiválasztásakor is és természetesen a vásárlás során is figyelembe

vesszük.

3. a projekt helyszínén, korábbi beruházások részeként megvalósult az energiatakarékos kialakítás (hőszigetelés, nyílászáró csere) , megújuló energia hasznosítása (napelem)

4. a megvalósítás során a vidéki életmód előnyeinek kihangsúlyozása, népszerűsítése folyamatos volt és marad is. Sokat adunk arra, hogy minél több alapanyagot mi magunk állítsunk elő, illetve helyi termelőktől szerezzük be. Szerintünk ez a vonzerőnk egyik fontos tényezője. A fejlesztés eredményeként létrejött korszerű hűtéstechnológia hosszú évekre segíti az éttermi szolgáltatásunk magas színvonalon tartását , amellet, hogy működési költsége a korszerű kiépítés miatt sokkal olcsóbb lett az eddig használt hűtési módnál. Ebből adódik, hogy az új korszerű rendszer kiépítése még megtakarítást is jelent számunkra, hiszen karbantartási költsége minimális. Így a fenntartási időszakban biztosan csak hasznot jelent számunkra. A

projekt során a Panzió vendégei számára meglévő éttermi szolgáltatás fejlesztése (hűtés technológia) megvalósult, mellyel ki is bővítjük majd a szolgáltatásunkat (házi sütemények) . A Kakukk Vendéglő és Panzió szolgáltatásainak értékesítési felületein megjelenítjük a Vidék Minősége arculatát.

Bánd, 2020. 12. 20.

KAKUKK VENDÉGLŐ PANZIÓ

HÁPL ATTILÁNÉ

8443 Bánd, Petőfi S. út 82.

Adószám: 53973979-2-39

Váll. ig.sz.: ES-092576

Bsz.: 73600008-15001179



Hápl Attiláné